

Villa Pellé

Svatboda

Jen Váš den



Historie Vily

Novorenesanční výstavní a architektonicky hodnotnou vilu navrhl roce 1889 arch. Rudolf Koukola. Je součástí významného urbanistického celku reprezentativních vil konce 19. a začátku 20. stol. Jednoznačně patří mezi nejznámější vily v této diplomatické a rezidenční oblasti. Byla postavena jako třetí v okolí. Objekt se pyšní bohatou sgrafitovou výzdobou fasády, štukové dekorace říms. Vstupní průčelí je v ose zdůrazněno, noblesně vystupujícím rizalitem osazeným bohatě zdobeným balkonkem.

Naopak zadní průčelí se v délce své otevírá do zahrady mohutným portikem se dvěma terasami které tvoří lodžii, jež elegantně zakončena do středu umístěným schodištěm je jedním z vrcholů domu. Stavba i přes robustní hmotu fasády s působí odlehčeným vzdušným dojem a dohromady s velmi kvalitními architektonickými prvky, štukovým i sgrafitovým zdobením tvoří nezaměnitelný celek. Bezesporu i proto byla stavba i s přiléhající zelení a oplocením již v roce 1958 zapsána na Ústřední seznam nemovitých kulturních památek.

K budově patří dnes vzrostlá zahrada, se vstupy se dvěma brankami a původní dvoukřídlou kovanou branou. V roce 2003 po desetiletích úpadku a chátrání veřejnosti představila citlivě restaurovaná vila, které byl navrácen původní velkorysý prostorový koncept jednotlivých salónů v přízemí i prvním nadzemním podlaží.

Láska na první pohled

Dva rozdílné světy se spojují v jeden

Plánujete svatbu a hledáte romantické místo s neopakovatelnou atmosférou? Toužíte zažít svatební den, který patří k nejkrásnějším okamžikům v životě každého z nás. Kde jinde ho prožít, než v nádherném a romantickém prostředí novorenesanční architektonické perly reprezentativních staveb 19. století.

Pro venkovní obřady pak slouží zahrada v parkově krajinářském duchu, jejíž součástí je i kavárna a altán v uměleckém duchu. V každém případě je Villa Pellé ideálním místem pro uspořádání svatebního obřadu.

Společné „ano“ si můžete říci ve slavnostním historickém sále, na nádvoří v zahradě, v moderním prostoru na pomezí instalace, sochy a architektury, nebo pod větvemi staletých stromů.

Nevšední scenerie, které nabízí v průběhu celého roku historická zahrada, v níž se krása architektury doplňuje s přírodními zákoutími a neopakovatelnými prvky, jako jsou objekty současných nejlepších umělců, tajemná štuková výzdoba a drobný a intimní altán s velkorysým vnitřním prostorem či dvě výjimečně komponované loggie stavitele Matěje Blechy.



Kde jinde?

Objekt nabízí kromě možnosti uspořádat obřad rovněž kompletní svatební servis včetně hostiny novomanželů i hostů v nevšedních historických prostorách obklopených uměním.

Stejně tak je ovšem možné uspořádat v našem krásném prostředí i jakoukoli jinou privátní oslavu – od neopakovatelných zásnub, přes loučení se svobodou až třeba po zlatou svatbu vašich rodičů nebo prarodičů...

Vybírat můžete podle vlastních parametrů, nebo se rozhodnout pro některou z našich modelových nabídek.



“Láska je manželství Duší,
je člověkem bez hranic svého těla, život,
který žijeme pro druhého...”

INTERIÉR

unikátní spojení přírody,
architektury a umění



Součástí patrového objektu je též stylová kavárna, která disponuje, profesionálním kavárenským zázemím, prostorem pro catering i šatnou. Samozřejmostí je moderní projekční, zvukové a další audiovizuální, technické a prezentační vybavení včetně wi-fi. V Pelléově vile tak snadno a zcela podle Vašich představ lze uspořádat svatební obřad s hostinou, koncert, přednášku, společenské setkání, konferenci, raut, aukci nebo soukromou večeři, ať už v jednom ze čtyř 80m² sálů, dvou 60m² teras či více než 200m² nádvoří. Pro menší privátní jednání (do 10 lidí) je k dispozici prostor zasedací místnosti v patře vily. Prostory jsou ideální i pro krátkodobou výstavu či prezentaci.



Prostory Villy Pellé nabízí svými dispozicemi širokou škálu možností pro pořádání a akcí, ať už v komorním nebo velkolepém měřítku (až pro 100 osob), pokaždé ve stylovém uměleckém prostředí.

Společenské sály jsou až divadelně propojeny se vzrostlou památkovou zahradou, do níž ústí velkoryse otevřená a zastřešená veranda, jakási „sala terrena“, spojená se zelení přímým schodištěm.

Součástí zahrady a příspěvkem k současné architektuře se nedávno stal i velkoryse koncipovaný altán „Šiška“ od Jerryho Kozy a jeho studia SAD.



EXTERIÉR



Dva prostory
v jednom

RODINNÁ

tradiční

neformální

VELKÁ

komorní

Oslava?

Termín civilního sňatku je vhodné si zároveň zamluvit i na matrice Městské části Praha 6. Naše cena za zajištění obřadu (1,5 hod) je 5.500,- Kč včetně jeho přípravy, 7-mi parkovacích míst a ozvučení. Nabízíme možnost oslavy ve společenském sále, v zahradě a na terase formou servírovaného menu nebo rautu, teplá, studená kuchyně, grilování na terase, vše dle vašich přání zařídí spolupracující cateringová firma. Konečná cena pronájmu záleží na celkovém čase a charakteru oslavy. K ceně bude připočteno DPH 21%. Výše konečné ceny se odvíjí od celkové délky akce - možnost individuálních cen při časově náročnějších přípravách a delších eventech.





Nabízíme možnost oslavy ve společenském sále, v zahradě a na terase formou servírovaného menu nebo rautu, teplá, studená kuchyně, grilování na terase, vše dle vašich přání zařídí spolupracující cateringová firma. Konečná cena pronájmu závisí na celkovém čase a charakteru oslavy. K ceně bude připočteno DPH 21%. Výše konečné ceny se odvíjí od celkové délky akce - možnost individuálních cen při časově náročnějších přípravách a delších eventech.

NECHTE TO NA NÁS

